

# СДЕЛАТЬ ТРЕТЬЮ КОМСОМОЛЬСКУЮ ПЕЧЬ-СТАХАНОВСКОЙ!



## КОМСОМОЛЬСКАЯ ПЕЧЬ БУДЕТ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

**КАЛИШЬЯН**—секретарь комитета комсомола домы

На третьей комсомольской печи комсомолец как прослава неопытный молодежь. На загрузке комсомолец больше, чем у горняк. Внесоюзную молодежь мы втягиваем в общественную работу, посылаем ее в дружки политграмоты и за счет лучших стахановцев будем расти.

В прошедших двух стахановских декадах комсомольская печь работала неважно. Мы выпускали «Бюкюды», где были всех тех, кто мешал работе. Сейчас печь работает хорошо. Стахановцев третьей печи мы выделяем мало, хотя число стахановцев комсомольцев с каждым днем растет. Раньше мы имели 21 стахановца, а сейчас 48. Расгуст новые стахановцы—Лавант, Соловьев и другие.

На третьей печи сейчас организуем соревнования между бригадами.

Готовясь к X съезду комсомола, мы поставили перед собой задачу ликвидировать за

Молодые стахановцы комсомольской домы. НА СНИМ-КЕ (сверху вниз): Соловьев — старший газавщик, Шатилин — мастер, Исиналин горновой

## БУДУ УЧИТЬСЯ

**МАНЬЯК**—первый горновой третьей печи

На горне я работаю с начала пуска второй печи и хорошо знаю работу в ее остальных горногах.

Прихожу на смену на час раньше. Внимательно осматриваю чугунную ленту и каналы. И если замечаю какие-либо неполадки, то на сменно-встречном звоню об этом.

Бывает, что работающая смена по какой-либо причине плохо сдает смену, за это мы снижаем ей баллы, а сами быстро готовимся к выпуску.

Я сейчас не учусь, но учиться буду, а также буду читать газеты и техническую литературу.

## О комсомоле со мной никто не говорил

**ИСИНАЛИН**—3-й горновой 3-й печи

В 1931 году я приехал из Кустанака в Магнитку. Квалификация никакой не имел и первое время работал чернорабочим на мартене, прокате и в других цехах.

В 1933 году поступил в доменный цех в качестве чернорабочего. Потом меня перевели в чугунышки. За хорошую работу меня поставили в треть горногах, а сейчас я уже работаю третьим.

В своей работе я всегда стараюсь точно и быстро выполнить задания

мастера. На производстве я являюсь стахановцем. Хожу в кружок по техническому и повышаю свою техническую грамотность.

По национальности я казах. В доменном цехе с нацменами работаю плохо. Никогда никто не соблажал, не говорил с нами, как мы работаем и как мы растем.

Я работаю на третьей комсомольской печи, но о комсомоле со мной никто не говорил. Я бы желал вступить в комсомол.

## МАЛО РАБОТАЕМ С ВНЕСОЮЗНОЙ МОЛОДЕЖЬЮ

**СМОЛОВА**—машинист скипового подъемника третьей печи

Я работаю на комсомольской печи в качестве машиниста скипового подъемника. Помимо меня на загрузке работают еще несколько человек, и я ладяюсь среди них бригадиром.

Вя моя бригада работает хорошо. Мы успеваем своевременно загрузить печь. Раньше не уделяли должного внимания рабочим на загрузке. Зачастую давали людей инвалидов, которые не могли работать. С приходом в цех тов. Коробова дело улучшилось. Рабочий на загрузке хорошо проверяют, как они работают. Если рабочий не понимает что-либо, ему мастер или начальник печи об этом расскажет.

Я училась на курсах по подготовке в техникум, но из-за болезни пришлось бросить. По комсомольской работе постоянных поручений я не имею. В своей повседневной работе я стараюсь, как бригадир, показывать пример. Рабочее место держу в чистоте и порядке.

У нас на каждой печи в бригаде машинистами скипового подъемника работают девушки, но среди них никакой работы общественные организации не ведут.

Мы, комсомольцы, мало уделяем внимания внесоюзной молодежи. И поэтому она не участвует в общественной жизни цеха.



Молодые стахановцы комсомольской домы. НА СНИМ-КЕ (сверху вниз): Смоллова — машиниста скипового подъемника, Маньяк — горновой, Фадеев — крановщик.

## РАБОТАЕМ ПО ГРАФИКУ

**СОЗОНЕНКО**—старший газавщик третьей печи

Мы сейчас работаем на третьей печи на двух кауперах, а раньше работали на трех. И мне, как старшему газавщику, необходимо хорошо следить за печью, что я и делаю. Зачастую, когда мастер уходит на другой участок, я сам со вторым горновым открываю шлак и всю смену слежу за нормальной работой печи.

Начальник печи тов. Аздошин в сменный инженер Маковский сейчас стали больше уделять внимания технологическому процессу. Мы начали работать по графику и уже начали к смене не беспокоится о кошах. Он знает, что в нужное время кошки будут. Они больше уделяют внимания сырым материалам и ходу печи.

Сейчас я на технических курсах не учусь. Закончил школу ФЗУ, государственно-технический экзамен сдал на «отлично». Хожу в кружок по изучению истории партии.

У нас еще есть такие комсомольцы, которые ничего не делают. Мы мало интересуемся жизнью внесоюзной молодежи и плохо втягиваем их в общественную работу.

Комсомольская печь сейчас работает хорошо. А с комсомольской работой у нас неважно. Мы еще сами не так активно участвуем в общественной работе. Здесь вина и секретаря комитета комсомола домы Калишьяна, который недостаточно развернул массово-воспитательную работу на третьей печи.



Группа стахановцев с комсомольской домы № 3 на совещании в редакции.

# Наш подарок X съезду

**ШАТИЛИН**—мастер комсомольской печи № 3

Главный успех нашей работы заключается в том, что мы начали работать строго по графику, чего не было несколько месяцев тому назад. До прихода тов. Коробова в цех мы работали вслепую. Ни одна из бригад не боролась за соблюдение графика и не было достаточной трудовой дисциплины. Каждый старался как-нибудь сработать свою смену.

Сейчас в цехе улучшилась трудовая дисциплина. И инженерно-технический персонал начал руководить лучше, оперативнее. Работаем точно по графику, своевременно выпускаем чугун и шлак, и этим самым обеспечиваем нормальную работу другим сменам.

В прошлом ни один мастер и инженер не уделяли достаточно внимания рабочим подсобных квалификаций, от которых многое зависит в нормальной работе печей. Сейчас и начальник цеха тов. Коробов и мы, мастера, уделяем достаточное внимание этим рабочим. К примеру—рабочий

на гризях. Зачастую там люди работают безграмотные, не имеющие никакого представления о технологическом процессе и вместе с доброкачественным коксом подают и мусор, что сильно засоряет печь, и она работает ненормально.

Таким рабочим я, как мастер, уделяю большое внимание. Рассказываю им, что может случиться с печью, если мы небрежно будем относиться к своим обязанностям.

Моя бригада—это дружный, сплоченный коллектив. Если я ухожу на бункера или под эстакаду, то все рабочие бригады слушаются указаний первого горного от Маньяка. Если в двух предыдущих стахановских декадах у меня в бригаде было только три стахановца, то сейчас их семь.

Я хорошо организовал работу бригады. Мы свободно

даем два выпуска в смену и всегда в хорошем состоянии сдаем смену другой бригаде. Если раньше фурму мы меняли за 30 минут—1 час, то сейчас меняем фурму за 7—9 минут.

Мы уделяем больше внимание технической учебе рабочих. Из моей бригады 50 проц. уже учатся, а остальные также в скором времени начнут учебу.

Готовясь к X съезду комсомола, мы обязались покрыть долг, который у нас есть по чугуну, закрепить результаты этой стахановской декады и добиться выдачи 600 тонн чугуна в смену. Эти возможности у нас есть. С моей бригадой я уже давал по 720 тонн в смену.

На третьей печи хорошо работают не только моя бригада, но и бригады мастеров Курзунина, Николаева, Гера-

симова. Каждая из бригад старается работать хорошо и в хорошем состоянии сдать смену другой бригаде. Результаты своей работы мы обсуждаем на сменно-встречном. Там же выясняем слабые места и, придя на смену, сразу ликвидируем их.

Наша печь—комсомольская, но комсомольцев на ней работает мало, больше работает внесоюзной молодежи. Комсомольская организация с молодежью работает еще слабо.

Настроение рабочих моей бригады хорошее. Каждый стремится дать 600 тонн чугуна в смену. Я заверяю, что к X съезду комсомола мы будем давать по 600 тонн в смену и эти результаты закрепим. Это будет нашим подарком X съезду.

В третью стахановскую декаду мы работаем не плохо. Коллектив доменного цеха по-большевистски борется за переходящее красное знамя комбината. И в числе лучших идет наша 3-я комсомольская печь.